



В Тарасовском районе возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Миллеровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности)

По данным следствия, 19- 20 января 2023 года учащиеся МБОУ Тарасовской СОШ № 2 разных возрастов обратились за медицинской помощью с симптомами расстройства желудочно-кишечного тракта в виде болей в животе. У некоторых детей отмечалась диарея и повышение температуры тела.

Следователем проведен осмотр школьной столовой, изъяты пробы пищевой продукции, смывы столовых помещений, назначены судебно-медицинские экспертизы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Января 2023

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1760143>